
  
 

  

 

 

 

A Village Verve projekt 

„Village Verve! Women at the Forefront of Climate and Development” 

 

Támogatási program: CERV program, Városok hálózata alprogram 

A projekt referenciaszáma: 101192012 

Periódus: 24 hónap, 2024. november 29. - 2026. november 28. 

Főpályázó: Federacion De La Mujer Rural Spanyolországból 

A projekt célja A vidéki nők támogatása abban, hogy szembenézzenek az 

éghajlatváltozás okozta kihívásokkal közösségeikben. Az éghajlati intézkedések 

támogatásával, amelyek figyelembe veszik a nemi dimenziót, és a közösség által vezetett 

kezdeményezések népszerűsítésével, a projekt célja a reziliencia erősítése és 

fenntartható megoldások előmozdítása Európa vidéki területein. 

A projekt fontosabb tevékenységei:  

 Projekt menedzsment és pénzügyi menedzsment tevékenységek 

 A projekt kommunikációs és népszerűsítő tevékenységei 

 Helyi munkacsoport létrehozása, rendszeres találkozók szervezése a projekt 

céljainak elérésének elősegítésére 

 Részvétel a projekt keretében szervezett nemzetközi találkozókon 

 A projekt záró nemzetközi eseményének megszervezése, amelynek címe: „A nők 

hatásának ünneplése - A siker elismerése az éghajlati intézkedésekben": 

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CERV-2025-CITIZENS-TOWN-NT?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251589


  
 

  

 

 

 A „Climate Heroines" Gála megszervezése – egy díjátadó rendezvény, 

amelynek során beszédek és interjúk hangzanak el a jelentős éghajlati 

intézkedéseket végrehajtó nőkkel. Az esemény dokumentálása egy videóval, 

amely az este kulcsfontosságú pillanatait örökíti meg. 

 Az „Empowerment Circle" hálózatépítő szekció megszervezése, ahol a 

résztvevők az éghajlati intézkedések terén való együttműködésről 

beszélgetnek. Egy jelentés dokumentálja a beszélgetéseket és a kialakult 

kapcsolatokat, kiemelve a közösségi éghajlati akciók kollaboratív potenciálját. 

 A „Climate Impact Insights" tudásmegosztó fórum megszervezése, ahol 

példaképek női vezetők megosztják tapasztalataikat és tanulságaikat az 

éghajlati akcióikból, célul tűzve a tudás bővítését és a tanulást ezen a téren. 

A projekt teljes költségvetése: 153.285 euró. 

Hargita Megye Tanácsának költségvetése a projektből: 16.000 euró. 

 

 

 

 

 

 

****** 

This project has been funded with support from the European Commission. This publication [communication] reflects the views only of the 

author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein. 

Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerző nézeteit tükrözi, és az Európai 

Bizottság nem tehető felelőssé az abban foglaltak bárminemű felhasználásáért. 

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație (comunicare) nu angajează decât autorul,  iar Comisia Europeană 

nu este răspunzătoare de folosirea în alte scopuri a informațiilor conținute. 

 


